ANTALYA 
GÜVER KANYONU TABİAT PARKI
ZEMİN ETÜDÜ VE STATİK UYGULAMA PROJELERİ HİZMET ALIMINA AİT ÖZEL TEKNİK ŞARTNAME
1. İŞİN SAHİBİ: Tarım ve Orman Bakanlığı Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü
2. İŞİN ADI: Antalya Güver Kanyonu Tabiat Parkı Zemin Etüdü ve Statik Uygulama Projeleri Hizmet Alımı İşi

3. TANIMLAR: Bu özel teknik şartnamede;

3.1.  Doğa Koruma ve Milli Parklar Genel Müdürlüğü, İDARE,
3.2.  Üzerine ihale yapılan ve sözleşmeyi imzalayacak kişi/kurum, YÜKLENİCİ olarak anılacaktır.

4. İŞİN YAPIM ŞEKLİ : 4734 sayılı Kamu İhale Kanuna göre Hizmet Alımı işi.
5. AMAÇ : Güver Kanyonu Tabiat Parkında UDGP kapsamında gerekli olduğu düşünülen yapıların mimari projelerine uygun olacak şekilde Zemin Etüdü ve Statik Uygulama Projelerinin yapılması amaçlanmaktadır.
6. HEDEFLER, İLKELER VE ESASLAR:

Güver Kanyonu Tabiat Parkında yapılması planlanan yapıların statik projeleri  Bölge Müdürlüğümüzce hazırlanan mimari projeler doğrultusunda hazırlanacaktır. Mimari projeler incelendiğinde yapıların çelik konstriksiyon olarak yapılması idaremizce kararlaştırılmış olup taşıyıcı sistem bu şekilde dizayn edilecektir.

7.  PROJELERE AİT TEKNİK AYRINTILAR
  ZEMİN ETÜTLERİ

YÜKLENİCİ İdarece onaylanan ön proje kapsamında yapının oturacağı parsellerde zemin etüdü raporunu yaptıracak ve proje zemin etüt raporuna uygun olarak hazırlanacaktır. Zemin Etüdü; Mülga Bayındırlık ve İskan Bakanlığı Yapı İşleri Genel Müdürlüğü 28.06.1993 tarih ve B09.0.YFK.0.00.00.00-6-5/373 sayılı genelgesinde belirtilen "Zemin ve Temel Etüdü Raporunun Hazırlanmasına İlişkin Esaslar" ile 18.08.2005 tarih ve B.09.0.Y.İ.G. 0.13.00.09/847 sayılı genelgesinde belirtilen “Bina ve Bina Türü Yapılar İçin Zemin ve Temel Etüt Raporu Genel Formatı” çerçevesinde hazırlattırılacaktır. 
· Hazırlanan raporun iki örneği çıktı halinde ve dijital ortamda idareye teslim edilecektir. 
     STATİK UYGULAMA PROJELERİ

Tüm bu imalatların projelendirme, hesap ve uygulama safhalarında deprem bölgelerinde yapılacak olan yapılarla ilgili yönetmeliklere ve yapı sistemi ile ilgili Türk standartlarında belirtilen kıstaslara uyulacak ve mimarlık mühendislik projeleri düzenleme yönetmeliği hükümlerine göre projeler düzenlenip teslim edilecektir. Çelik  projeleri, yapının statik hesapları, temel hesap, çizim ve raporlarını içermelidir. Statik hesap raporu sayısal ve çıktı olarak (hesap dataları) düzenlenip İDARE’ ye sunulacaktır.

Hesap raporunda;
· Statik hesap bina tipleri planı, her farklı tip ve döşeme için A0 ya da anlaşılabilir bir ölçekte boyutunda kalıp planı örnekleri, enine ve boyuna kesitler, enine ve boyuna doğrultudaki çerçevelerin, düğüm noktası ve elemanlarının hesapta geçen numaralarını, adlarını, boyutlarını, kirişlere bitişik döşemelerin özelliklerini gösteren kroki çizimleri yer almalıdır.
· Bilgisayar programı başında yapılan bütün kabuller ve giriş bilgileri iç kuvvetler ve yer değiştirmeleri de içeren çıkış bilgileri kolayca anlaşılır ve takip edilebilir olmalıdır.

· Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik esaslarına göre tasarımı yapılan imalat için bütün düzensizlik türleri ayrıntılı olarak irdelenmeli, düzensizlik varsa hangi tür düzensizliklerin bulunduğu açık olarak belirtilmelidir.

· İmalatın bulunduğu deprem bölgesi, bina yüksekliği ve taşıyıcı sistem düzensizlikleri göz önüne alınarak uygulanacak hesap yönteminin seçim sebebi açık olarak belirtilmelidir.

· Malzeme cinsleri tablo halinde verilmelidir.
· Afet Bölgelerinde Yapılacak Yapılar Hakkında Yönetmelik esaslarına göre yapılması zorunlu kılınan güvenlik kontrollerinin tümü yapılmalı ve sonuçları gösterilmelidir.
Uygulama projelerinde;
· Tasarımda göz önüne alınan etkin yer ivme katsayısı, bina önlem katsayısı, yerel zemin sınıfı ve taşıyıcı sistem davranış katsayısı bütün plan paftalarında belirtilmelidir.
· Her proje paftasında kullanılan malzemenin cinsleri, zemin emniyet gerilmesi ve deprem bölgesi belirtilmelidir.
· Ayrıca İDARE istediği takdirde, uygulama esnasında detayına ihtiyaç duyduğu kısımlarla ilgili detay projeler isteyebilir.
· Projeler ve projelere ait teknik raporlar İDARE' ye beş çıktı halinde ve dijital ortamda beş CD ile teslim edecektir.  
8. DİĞER HUSUSLAR


YÜKLENİCİ, bu hizmet ve projeleri, Sözleşme, bu Şartname ve İdari Şartname esaslarına uygun olarak ve İdari Şartnamede belirtilen süreler içinde yapmayı kabul ve taahhüt etmiştir. 

Yukarıda sayılmayan işin eksiksiz bir şekilde hazırlanması için ihtiyaç duyulan bilumum proje hizmetlerinin karşılanması bu şartnamenin kapsamında kabul edilecektir. Mimaride oluşacak  herhangi bir revizyon olması halinde yüklenici bu şartnamenin kapsamında statik projeleri güncellemeyi kabul etmiş sayılacaktır.


YÜKLENİCİ yukarıda sayılan projelerin tamamının telif hakkını İDARE’ ye vermiş olduğu kabul edilecektir.


İşin toplam süresi 30 gündür. YÜKLENİCİ iş temrin programını sözleşmenin imzalanmasından itibaren 3 gün içinde idareye sunacaktır.

12. SAĞLANAN DÖKÜMANLAR

· Mimari Projeler
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